
 

 

 

أساسي  7 3سلسلة عدد    الأستاذ هشام الخشين  
 

 1التمرين رقم 

C ,  B,  A  ثلاث نقاط ليست على استقامة واحدة 

 .  Mيتقاطعان في النقطة   [BC]و  [AB]الموسطان العموديان للقطعتين 

 وحدد مركزها  Cتنتمي لنفس الدائرة نسميها  Cو  Bو   Aبين أن النقاط  (1

يتقاطعان في    ′∆و  ∆. المستقيمان  Bلها في النقطة   ′∆والمماس   Aلهذه الدائرة في  ∆أ( ابن المماس   (2

   [HP]منتصف   Aحيث  P. عين النقطة Hالنقطة 
 مثلث متقايس الضلعين   MHPب( بين أن 

 تمرين 2:  

 50003        6002        93       112      108      35      25    ى التالية  و قأحسب ال (1

 144     1000      64     27     625     125    25غة قوة   في صي كلا من الأعداد التالية  كتب أ (2

24)      أحسب العمليات التالية (3 − 3) × 5           24 − 3 × 5     3 × (25 + 25)            

  52 × [32 × 4 + (22 + 5) × 2]                3 × 25 + 25          

103 قة    يسر طريب بأ حسأ (4 × 123 − 23 × 1000        

       105 × 333 + 100000 × 667 

 ارات التالية  ب كُلا من الع 1من  ر دليلها أكبيح حقوة لعدد ص صيغة كتب في  أ (5

24 × 25 × 2 38 + 38 + 38 42 + 32 

42 × 32 25 × 16 × (26)7 (5 + 5 + 5 + 5 + 5)11 

930 × 27 × 3 (24)6 × 2512 × 724 46 × (62 − 22 × 5) 
 : 3تمرين 



 

 

  Aمركزها  دائرة  (C)ث  حي ر الرسم التالي لنعتب
وشعاعها    Bزها مركدائرة  (’C)و   [AB]عاعها  وش

[BJ]  النقطتين طعان في وتتقاE  وF  الموسط .

  Dنقطتين في ال (C)يقطع الدائرة   [AB]العمودي لـ  
 . Gو

  (DG)م نسبية للمستقي ضعية الوماهي ال (1

 ك جوابعلل   ؟(C)ئرة  والدا
 [DG]ودي لـسط العمالمو هو  (AB)ن أن  بي  (2
 ان  زي توام (DG)و  (EF)بين أن   (3
  FAJو  EBJثان لج أن المثاستنت  (4

 
 




